
 
 
 

Základní škola a mateřská škola Vřesovice, p. o. 
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Kritéria pro přijetí žáka k základnímu vzdělávání pro školní rok 2023/2024 
 
 
Přednost při zařazení do základní školy mají dětí ze spádového obvodu stanoveného 
vyhláškou č. 7/2009, kterou se mění obecně závazná vyhláška č. 16/2004, ve znění vyhlášky 
č. 16/2006, kterou se stanoví spádové obvody základních škol, tzn. s trvalým bydlištěm 
ve Vřesovicích a Výšovicích. 
 
V situaci, kdy počet zájemců ze spádového obvodu převýší celkovou kapacitu 1 třídy 
(tj. jedna třída s celkovým počtem 24 žáků nebo kapacitu základní školy 90 žáků), budou muset 
být nezbytně použita další kritéria, která vytvoří pořadí zapsaných žáků. 
 

 Bude přihlédnuto k sourozeneckým vazbám (s platným bydlištěm dle vyhlášky). 
 Bude přihlédnuto k speciálním vzdělávacím potřebám dítěte (zdravotní postižení a 

znevýhodnění, bezbariérový přístup). 
 U dětí se stejným počtem bodů, u kterých se musí stanovit pořadí, bude přihlédnuto k 

bydlišti v nejbližším okolí školy a k jiným okolnostem vyžadujícím zvláštní zřetel - 
dostupnost další ZŠ nebo losováním.  

 Výjimku z těchto kritérií muže učinit ředitelka školy pouze v případě vážných a 
ověřitelných důvodů (zdravotních, sociálních a rodinných), a to na základě písemné 
žádosti zákonných zástupců přiložené k žádosti o přijetí k základnímu vzdělání v den 
zápisu. 
 

Jednotlivým kritériím budou přiděleny body tak, aby mohlo být vytvořeno pořadí dětí 
pro přijetí k základnímu vzdělávání. 
 
 
1. Dítě navštěvuje mateřskou školu v ZŠ a MŠ Vřesovice, p. o. 
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2. sourozenec navštěvující ZŠ a MŠ Vřesovice, p. o. při nástupu dítěte do školy (tzn. 
    od 1. 9. následujícího školního roku) a bydlící ve spádovém obvodu Vřesovice, 
    Výšovice (dle vyhlášky) 
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3. dítě se speciálními vzdělávacími potřebami - se zdravotním znevýhodněním 
    a postižením (bezbariérový přístup);  

4 
 
 

4. u dětí se stejným počtem bodů, u kterých se musí stanovit pořadí,  
bude přihlédnuto k: 
 bydlišti v nejbližším okolí školy, ale i dostupnost další ZŠ  

 
 k jiným okolnostem vyžadujícím zvláštní zřetel – vážné specifické rodinné 

důvody, sociální a finanční situace v rodině dítěte (pomoc dalších členů rodiny 
bydlících v blízkém okolí školy, matky samoživitelky) 

 
 

 dítě, které dosáhne nejpozději ke dni 31. 8. daného roku 6 let věku. Toto bodové 
ohodnocení se využije pouze v případě, jestliže budou u zápisu děti 
k předčasnému zaškolení  
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Dne 9. 3. 2023 
 


